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Θεσσαλονίκη: Έρχεται το 1ο
Εθνικό Τουρνουά Subbuteo στο
Πανόραµα

Θα συµµετέχουν πάνω από 50 αθλητές από όλη την Ελλάδα

– Πού και πότε θα γίνει

Μεγάλο ενδιαφέρον από τους εραστές του Επιτραπέζιου Ποδοσφαίρου συγκεντρώνει

το 1ο Εθνικό Τουρνουά του αθλήµατος που διοργανώνει την Κυριακή 27 Ιανουαρίου

στο Πανόραµα ο δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία µε το «Panorama

Subbuteo Club – 1978».

Στην αθλητική εκδήλωση που θα φιλοξενηθεί στο δηµαρχείο Πανοράµατος

(αίθουσα Λίτσα Φωκίδη, ∆ηµαρχιακό µέγαρο, Απ. Σαµανίδη 21) και θα

διαρκέσει από τις 10 το πρωί µέχρι και τις 5 το απόγευµα, είναι υπό την
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Στο 1ο Εθνικό Τουρνουά Επιτραπέζιου Ποδοσφαίρου

που διοργανώνεται στο Πανόραµα δεν θα

συµµετέχουν οµάδες αλλά θα έχει ατοµικό

χαρακτήρα, ενώ πρόκειται να στηθούν συνολικά

δέκα τραπέζια και αναµένεται να πάρουν µέρος

περισσότεροι από 50 αθλητές –άνδρες και γυναίκες-

από όλη την Ελλάδα. 

Όπως εξηγεί ο πρόεδρος του «Panorama Subbuteo Club –

1978», Κωνστάντιος Γιαπουλτζής, το παιχνίδι Subbuteo

(σουµπούτεο) είναι µια φυσική προσοµοίωση του

αθλήµατος και απαιτεί την επιδεξιότητα και την ικανότητα

στο τίναγµα των φιγούρων που στέκονται σε βαριές

βάσεις, προς την µπάλα, η οποία είναι µεγάλου µεγέθους

και είναι σχεδόν τόσο ψηλή όσο οι παίκτες, ενώ η

σηµερινή βελτιωµένη έκδοση του αθλήµατος αποτελεί µία

µετεξέλιξη του αρχικού παιχνιδιού που ξεκίνησε να

παίζεται επισήµως από τον Μάρτιο του 1947.

Τα τελευταία χρόνια στην Ελλάδα, έχουν πληθύνει οι

σύλλογοι και οι οµάδες που ασχολούνται µε το  διεξάγεται

κανονικό πρωτάθληµα και η οµάδα που θα κατακτήσει την πρωτιά συµµετέχει στο

παγκόσµιο πρωτάθληµα.

Το ενθαρρυντικό είναι ότι τα τελευταία χρόνια µεγαλώνει το ενδιαφέρον των

νέων παιδιών σηµειώνει ο κ. Γιαπουλτζής που αναµένει ότι θα υπάρχει

σηµαντική “κερκίδα” από τη νεολαία στο τουρνουά του Πανοράµατος: «Είναι

το χόµπι και το µεράκι µας. Σκοπός µας είναι να µυήσουµε και τα νέα παιδιά

στα µυστικά του για να ξεκολλήσουν από τις οθόνες και τα ηλεκτρονικά

παιχνίδια. Είναι ένα παιχνίδια ζωντανής δράσης που εξασκεί το µυαλό αλλά

και το σώµα καθώς όλα τα αντανακλαστικά πρέπει να είναι σε εγρήγορση».
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